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VERBALE n.1 (Sedu向P能/肋inare pe′ Vfa tefema的a)

L’anno 2019’addi 26 deI mese di novembre, a=e o「e 15, Ia Commissio=e de=a p「ocedu「a vaiutativa di

Cui aI titoIo’dopo ave「 accertato che ciascun ∞mPOnente e dotato di case一一a di posta eIettronica e ne

fa uso esclusivo e p「otetto, Si 「iunisce al compieto, aVValendosi di st田menti teIematici di Iavo「o

CO=egiaIe, Per P「OCedere a=a de師zio=e dei c「iteri di massima pe「 Ia vaiutazione dei candidati.

La Commissione vaIutat「ice, nOminata con D.R. n. 4330 de1 18/1 1/2019), 「isuita cosi composta:

一P「of. Pennisi Giovanni’O「dina「io presso ii Dipartimento di Chi田rgia Gene「ale e Specialita Mediche

Ch血「giche - SettO「e COn∞rSuaIe O6/Nl , SSD MED/50 - de=,Universita degIi Studi di Catania

- P「of. Manga=e=i Fio「e・ O「di=a「io p「esso iI Dipartimento di Neu「oscienze, Scienze Rip「oduttive e

OdontostomatoIogiche - SettOre COnCO「Suale O6/Nl , SSD MED/48 - deii,Unive「sita deg-i Studi Napo-i
“Federico肝

- Prof.ssa Salvato「e Elena’O「dina「io p「esso il Dipartimento Neuroscienze, Scienze Rip「oduttive e

OdontostomatoIogiche - SettO「e COnCOrsuale O6/Nl , SSD MED/48 - deii,Unive「sita deg-i Studi NapoIi
“Federico旧

i componenti de=a Commissione, P「eSa Visione del succitato dec「eto rettoraIe di nomina, dichiarano non

avere alcun 「apporto di pa「e=tela o a軸ita, ent「O iI quarto g「ado incluso, t「a d=o「o e che non sussistono

Situazio=i di incompatibilita di cui agIi artt. 51 e 52 deI codice di p「ocedu「a civiie. Le predette dichia「azioni

SOnO a=egate al p「esente ve心ale.

I componentj de=a Commissione’inolt「e, Prendono atto che Ia stessa e p-enamente -egittimata ad

OPera「e in quanto nessuna istanza di 「icusazione dei commissari e pervenuta a=,Ateneo e che devono

CO=CIude「e i p「op「=avo「i entro t「enta gio「=i decorrenti daila data di scadenza dei temine fissato pe「 Ia

ricusazione dei componenti Ia Commissione.

P「ima d=nizia「e =avori i componenti deIla Commissione p「ocedono aIla nomina deI P「esidente nella

Pe「SOna deI p「of. Pemisi Giovan=i e del Segretario ne=a pe「sona del p「of.ssa Salvato「e Eiena.

Successivamente la Commissione prende visione dei D.R. n. 181 deI O9/07/2019 「elativo aI bando di

indizione de=a seiezione, deI “Regofamenfo per /a chiamafa dei pIOfesso万di mob ai sensi de〃勧. 78 e

24 de伯Legge deI 30・ 72・201O, n.24O” deil’Unive「sita degIi Studi di Ba「i AIdo Mo「o, di cui aI D.R. n. 2455

dei 24/05/2019, nOnCh6 de=a vigente nomativa in mate「ia.

La Commissione p「ende atto che ii ResponsabiIe deI procedimento引a_Sig.「a Putig=anO Rita e che la

P「OCedu「a vaIutativa p「evede Ie seguenti fasi:
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l) p「edeteminazione dei c「iteri di massima da u帥zza「e pe「 Ia vaIutazione del cu「「icuIum, dei titoii, de=e

Pubblicazioni e per i’accertamento delia qua嗣cazione didattica e scien帥ca nonch6 le modaI胎di

ac∞rtamentO de=e competenze Iinguistiche 「eIative a=a lingua straniera se indicata a=’art. 1 deI p「esente

decreto’neI 「ispetto degli standa「d quaIitativi stab輔da=a no「mativa vigente e tenendo conto di quanto

P「eVisto a=’art. 6, COmma l lette「a b), del citato “Rego伯mento per伯ch厄maねdeipIOfesso万di woIo ai

SenSi de〃され78 e 24 de伯Legge de/ 30. 72.2010, n.240;

2) accertamento p「eiimina「e dell’ammissibiIita dei candidati aIla selezione su=a base dei 「equisiti previsti

daIbando;

3) vaIutazione dei candidati con motivato giudizio co=egiaIe suI cu面cuIum, Sui titoIi e su=a p「oduzione

SCientifica secondo i crite「i e i pa「amet「=ndicati nel bando di seiezione e =eI succitato Regoiamento che

discipiina Ie p「ocedu「e di chiamata di cui a=a Legge 240/2010 p「esso I’Unive「s胎degli Studi di Ba「i Aido

Mo「o;

4) vaIutazione compa「ativa, SuIla base dei giudizi co=egiaIi esp「essi, ed indicazione, ∞n delibe「a

assunta a maggio「anza dei componenti’dei candidato maggiormente qua=ficato a cop「ire il posto di

P「Ofesso「e o「dinario pe「 iI setto「e conco「suaIe O6/Nl e iI setto「e scientifico disc酬na「e MED/48 che

COStituisce il p「0凧o richiesto daI Dipartimento.

La Commissione passa a stab冊e i c「ite「i di massima da utilkzare per ia vaiutazione dei cu「ricuIum, dei

titoIi・ deIie pubbIicazioni e pe「 I’accertamento de=a quaIificazione didattica e neI 「ispetto degIi standard

quaiitativi stabi=ti da=a nomativa vigente ( e tenendo conto di quanto previsto da=’art.9 dei bando de=a

P「OCedura vaIutativa e alI’art. 6, COmma =ette「a b), deI “Rego/amento per fa ch后maぬdei pIOfesso万di

ruo/O ai sensi de〃され78 e 24 de〃a Legge de/ 30. 12,2010, n.240†

RIPOR7ARE / CR171ERI

Percorso Formativo:

Verramo vaIutati i seguenti ttoli:
a) Dottore di 「ice「ca, Lau「ea, DipIoma di SpeciaIizzazione, Ab掴tazione Scientifica NazionaIe o simiIa「i

A請vita didattica, di dida請Ca integ「ativa e di servizio agIi studenti"

Ai fini de=a vaIutazione deII’attivita didattica ve汀annO VaIutati i seguenti aspett主

a) il nume「o dei corsi tenuti p「esso l’Unive「sita degIi Studi di Ba「i e p「esso alt「e Unive「s船con particoIa「e

rife「imento ag旧nsegnamenti deI SSD MED/48 ed ai co「si di cui gIi stessi hanno assunto ia titolarita;

b) la continuita deiia tenuta degIi stessi;

C〉 iI coordinamento d=niziative in campo didattico.

Pe「 le attivita di didattica integ「ativa e di servizio agIi studenti ve「ranno valutati i seguenti aspett士

a) Ie attivita di 「eIato「e di eIabo「ati di Iau「ea, di tesi d=aurea magist「ale, di tesi di dotto「ato ;

b) le attivita di tuto「ato degIi studenti di co「s=aurea e d=au「ea magist「aIe e di tuto「ato di dottorandi di

「lCe「Ca;

C) attivita istituzionaIi, 0「ganizzative, di servizio a=’Ateneo e di te「za missione;

Attivita scientifica, di ricerca e dei servizi prestati,

Ai師deIla vaIutazione deII’attivita scientifica' d両ce「ca e dei servIZ- P「eStati dai candidati ver「anno

VaIutat= seguenti aspett主

l〉 organizzazione, di「ezione e coordinamento di g田PPi d両ce「ca nazionaii e intemazionaIi ovve「o

ParteCipazione agIi stessi;

2〉 conseguimento di p「emi e 「iconoscimenti nazionali e intemazionaIi pe「 attivita di 「ice「ca;

3) partecipazione in quaIita di 「eiato「i a congressi e convegni nazionaii e intemazionaii;

4) coordinamento di面Ziative in campo didattico e scientifico, eSPerienze inte「nazionaIi;

5) servizio in quaIita di P「ofesso「e associato, Rice「cato「e (RTI, RTD 230/2005, RTD tipo a o b

240/201 0) p「esso Atenei/Enti di Rice「ca stranie「i o ita=ani;

6) servizio in quaIita di Assegnista di Rice「ca (Legge 230/2005 e Legge 240/2010) p「esso

Atenei/Enti di Ricerca stranieri o itaIiani.

7) Brevetti



Universita degli Studi di Bari Aldo Moro

Ne=a vaIutazione dei candidati verra conside「ata la consistenza ∞mP-essiva delfa p「oduziene scientifiea

di ciascuno’I’intens船e ia ∞ntinuita tempo「aie de=a stessa, COn eSCIusbne dei pe「iodi, adeguatamente

dooumentati’di a=ontanamento non voIonta而o daIl,attivita d両∞「ca, ∞n Particola「e riferimento a=e

funzioni genito「輔(COngedi e aspettative stabi冊da=a legge, dive「si da que=i p「evisti pe「 motivi di studie).

Pubbiicazioni scientifiche

Ai師delIa vaiutaziene de=a produzione scien師ca vemanno vaIutati i seguenti aspett士

a〉 orieinaIita, innovativita e rieo「e metodoIogi∞;

b〉 congruenza ∞n iI setto「e concorsuaie O6州1 o con = pro凧o da ∞P面e indicato daI SSD MED/48;

C)川evanza scien師ca de=a ∞Ibcazione editorfaie e sua diffusione aiI-intemo de=a ∞mun胎scien珊ca;

d) continuita temporale;

e) determinaziene ana輸ca, anChe sulぬ　base di crite「i riconosciuti ne旧　comunita scientifica

intemazionaie di 「ife「imento・ deiI●apporto individuaIe deI candidato nei caso di partecipazione deI

medesimo a Iavori in coliabo「azk)ne,

La Commissione stab航sce che vaiuter紺apporto deI candidato ne川evori in co=abo「azione con i seguenti

Crite「=n ordine di函O「ita:

1 ) quando risuIti esp「essamente indicato;

2) quando l’apporto risu旧n base a=e dichia「azioni dei ca=didato e degIi aItri ∞-autO両guardo a=e parti

dei iavori presenta塙

3〉 posLzione deI nome del candidato quaIe primo o uItimo auto「e e pos由one nelfa iista deg= auto「i;

4〉 coe「enza con iI resto dell’attivi胎scien珊ca;

5〉 noto「ieta del candidato neI mondo accademieo e/o scien飾co.

Ove i’apporto non risuIti oggettivamente enucIeabile, la pubblicazione non sara vaIutabiIe.

Ne=’ambito dei setto「i in cui ne e consolidato I●uso a live=o intemazienale fa Commissione si awaIe anche

dei seguenti indicatori, riferiti a=a data d=nLzie delfa vaIutaziene:

1) numero totale delle citazieni;

2) nume「O medie di citazioni pe「 pubbiicazione;

3)当mpact factor” totale;

4)当mpact factor” medio pe「 pubbiicazione;

5) ∞mbinazieni dei pre∞denti parametri atte a vaIorizza「e l-impatto de=a produziene scientifica

deI candidato (indice di Hi「sch o sim岬.

La Commissione stabiIis∞, aItresi, Che p「endefa in ∞=Side「azione escIusivamente pubblieazioni o testi

ac∞ttati pe「 Ia pubblieaziene se∞ndo le norme vieenti nonch6 saggi inseriti in ope「e ∞llettanee e arti∞Ii

editi su 「iviste in fomato cartac∞ O digitaIe con l’esciusione di note i=teme O 「aPPO巾dipartimentali.

Valutazione delIe attiv舶1 Ciinico-aSSistenziaii

Ai師de=a valutazione de=e attivita cIinico-aSSistenziaii sono ∞nSide「at=a cong田enZa de=a

∞mPlessiva attiv胎deI ca=didato con il setto「e con∞rsuale oggetto delfa seleziene e il settore scientifi∞

disc印nare indicato nel bando" Sono ∞nSiderate ia durata, Ia ∞ntinuita, ia specificita e iI g「ado di

「esponsabiIita de=’attivita assistenziale svoIta.

La Commissiene, atteSO che ai sensi di quanto p「evisto daI bando di indiziene delfa selezione e dal

Vieente “RegoIamento pe「 la chiamata dei p「ofessori di ruoIo ai sensi de=’art.18 e 24 de=a Legge de1

30.12.2010, n.240”, dovfa p「ocedere ail’ac∞rtamentO P「eIimina「e deIl’ammissibil船dei candidati aIla

PrOCedura valutativa su=a base dei 「equisiti p「evisti dall’art. 2 del succitato bando, Stabilisce che s両unira

ii giemo martedi 3 dicembre a=e o「e 15’aWalendosi degli stessi strume=ti telematici di Iavo「o ∞llegfaIe,

Pe「 PrO∞dere a=a predetta ve師ca e a=a definieione deI caIenda「io dei prop旧avori.

In merito la Commissiene p「ecisa che, aI temine delfa seduta, traSmette「a iI p「esente verbaIe e Ie

dichia「azioni a=egate言n formato elettronieo tramite emaiI al Responsabiie deI p「ocedimento che ne

Cu「e「a la pubbIieita.
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Si da atto che la p「esente deIibe「azio=e 6 stata p「esa a='unanimita da tutti i Componenti de=a

Commissione vaIutat「ice.

DeI che si e 「edatto iI presente verbaIe’COn a=egate le p「escritte dichia「azioni, Che viene app「ovato per

Via telematica e sottosc皿o seduta stante da=a p「of.ssa EIena SaIvatore Compone=te deiia Commissione

Pe「 iI successivo invio in formato elettronico ai ResponsabiIe deI p「ocedimento, iI quaie ne cu「e「a ia

PubbIicita.

Ricevuto iI p「esente ve「baIe, iI Responsabile deI p「ocedimento trasmettera a=a Commissione I'eIenco e

ia documentazione dei succitati candidati aI fine di p「ocede「e aiia ve輔ca dei p「edetti 「equisiti e a=a

de軸zione deI calenda「io dei prop「i Iavo「i.

La seduta e tolta a=e o「e 16.30.

La Commissione

P「of. Pennisi Giovami, O「dinario p「esso I’Unive「sita degIi Studi di Catania

P「of. ManganeIli Fio「e, O「dina「io p「esso i,Unive「sita degli Studi di NapoIi “Fede「ico =・,

P「of.ssa Salvato「e Elena, Ordina「io p「esso I,Universita degIi Studi di di Napoli federico =・・

IL PRESIDENTE DELLA COMMI

P「of. Giovanni Pennisi
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